Технологическая карта урока

	Этапы урока
	  Цель 
	Содержание учебного материала
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников 
	Показатели результатов

	1. Орг.момент
	Настроить учащихся на работу на уроке
	
	Приветствие учащихся
	Приветствуют учителя, занимают свои рабочие места
	Серьезное отношение к уроку

	2.

Проверка домашнего задания
	Выяснить трудности по выполнению
	
	Организация проверки домашнего задания через опрос учащихся
	Отвечают на поставленные вопросы называют ответы к выполненным номерам. Оценивают работу.
	Выставление учащимися оценок в тетрадь

	3. Сообщение цели урока 
	Мотивация учащихся на урок
	Тема урока (слайд 1)
	Объявление темы
	Записывают в тетрадь дату, тему
	Грамотное оформление всех записей

	4. Сообщение цели урока
	Мотивация учащихся на изучение нового материала
	(слайд 2)
	Помощь учащимся при формулировке целей
	Формируют цели урока
	Озвучивание цели в слух

	5. Изучение нового материала
	1.Фомирование определение степени
	Сумма одинаковых чисел можно записать короче с помощью чего?


	Помощь учащихся при формировки ответа


	Отвечают на поставленный вопрос


	Озвучевание ответа



	
	
	При помощи степени мы можем записать произведение одинаковых множителей 

(слайд 3,4)
	Озвучить учащимся определение
	Записывают определение в справочник и приводят свои пример
	Фиксирование определения в справочник

	
	2.работа у чебником 
	№

(слайд 5)


	Организация фронтальной работы в тетрадях
	Читают задание 
	Перевод произведения в степень 

	Физкультминутка
	Переключение внимания, оздоровление учащихся
	Задания на разминку мышц шеи, плеч, спины и грудной клетки. Переключение зрения на дальнее расстояние.
	Организация и проведение физкультминутки вместе с учащимися
	Выполняют упражнения
	Отдохнувшие учащиеся занимают свои рабочие места

	
	3. Формирование определения квадрат числа
	Произведение n и n  чисел называют квадратом числа n обозначают n2

читают: «эн в квадрате»


	Озвучить учащимся определение
	Записывают определение в справочник и приводят свои пример
	Фиксирование определения в справочник

	
	4. Формирование определения куб числа
	Произведение n*n*n кубом числа n        и обозначают n3  читают: «эн в кубе»

                     n3=n*n*n


	Озвучить учащимся определение
	Записывают определение в справочник и приводят свои пример
	Фиксирование определения в справочник

	
	5. Составление таблицы квадратов и кубов от 1 до 10
	
	Организовать самостоятельную работу учащихся
	Заполняют таблицу и проверяют правильность ее заполнения
	Фиксирование таблицы в справочник

	
	6.работа у чебником 
	№

(слайд 10,11)


	Организация фронтальной работы в тетрадях
	Читают задание

Заполняют таблицу и проверяют правильность ее заполнения
	Составьте таблицу квадратов чисел от11 до20



	
	7. порядок выполнения действий 
	Слайд №12
	Озвучить учащимся определение
	Записывают определение в справочник
	Фиксирование определения в справочник

	
	8.работа у чебником 
	№

(слайд 13)


	Организация фронтальной работы в тетрадях
	Читают задание

Заполняют таблицу и проверяют правильность ее заполнения
	Составьте таблицу квадратов чисел от11 до20



	6. Подведение итогов 
	Отследить душевное состояние учащихся по окончанию урока
	Смалеки: веселый и грустный
	Организация учащихся на выбор нужного смалика
	Оценивают свое состояние на уроке
	В конце классной работы учащиеся рисуют своего смалика. сонце классной работы учащиеся рисуют своего смалика. 

	
	
	
	
	
	


